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Profil LED NISA-KRA

Cena 387.70 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 4 dny

Katalogové číslo 1928

Výrobce KLUS

Popis výrobku
DŮLEŽITÉ INFORMACE

Koupě 1ks v obchodě znamená nákup 1 mb profilu nebo difuzor

Pokud chcete koupit 2m profil musíte koupit 2ks, 3m musíte koupit 3ks a násobky tohoto množství na větší objednávku.

Celková délka hliníkového profilu nebo uzávěru profilu - je celkový počet kusů zakoupených v obchodě

Výběr vhodného transportu probíhá na konci objednávky
Podrobnosti o přepravě a balení hliníkových profilů naleznete ZDE (klikněte na odkaz)

Hliníkový profil

Výrobek, který jste si vybrali obsahuje pouze - hliníkový profil - nezahrnuje Doplňky  nalezené v kartě Doplňky .
Další Doplňky  jako difuzor, montážní konzola, povrchové pružiny, elektřina vodivé koncová krytka, zaslepka, 

 a jiné jsou k dispozici v "Doplňky ".

Máte-li zájem o větších délkách než jeden metr, napište nám budeme citovat cenu dodávky pro vás. Dopravní společnosti
očekávají, že dodatečné poplatky za dlouhých zásilek.
Pro každou zemi je jiná maximální délka profilu, který můžeme vyslat. Nezáleží na nás pouze kurýrem.
Jsme také udělat sekání hliníkové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat získáte celkové informace.
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Vliv zajímavý a originální osvětlení lze dosáhnout vhodně osvětluje různé druhy výklenky. Nisa-KRA KPL profily bude fungovat
dokonale pro tento účel. S nimi, můžete získat senzační uspořádání vliv všude, kde jsou použity. Architektonické výklenky jsou
často nejtěžší místech získat správné množství světla. K tomu, aby jejich interiérové prvky, které zůstávají ve stínu, je důležité
plánovat i osvětlení ve fázi návrhu interiérového designu.

LED osvětlení nika je výborným řešením a funkce, které tradiční světelné zdroje nebude poskytovat. Obyčejné stojící nebo
závěsné lampy nebude dodávat světlo do jakéhokoli prostoru, zejména tohoto neobvyklého lomu. V tomto případě LED
osvětlovací profily jsou nejen funkční, ale i trvanlivé a unikátní z hlediska uspořádání. Svítící výklenky s profily LED může také
zajistit, že se bude jednat o dlouhodobý a energeticky úsporné řešení. Světla a LED diody nemají čerpat mnoho energie ze
sítě, takže osvětlení lze zapnout i 24 hodin denně, a uživatelé nemusí starat o vysoké účty za elektřinu.

NISA-KRA KPL Profile. Jedná se o řešení, které bude fungovat v každém interiéru, ať už v obytných oblastech nebo v
kancelářích, obchodech, galeriích nebo jiných veřejných místech. Profily jsou umístěny na okraji výklenku, a po řádném
upevnění a klesání vytvořil tenký a velmi estetické okraj. Tento světelný efekt plní své funkce a profily jsou na očích téměř
neviditelné. Jakmile je profil namontován, je světelný paprsek je směrován nahoru, osvětlující strop a jemně rozptylující světlo.

NISA-KRA profily jsou kombinace dvou profilů navržených speciálně pro osvětlování architektury výklenky. Každý úplný profil
se skládá z TENIKRA přídržné lišty a ONISA profilu, který je vložen do montážní lišty. TENIKRA Proužky byly umístěny na
povrch. Je ve tvaru stupně, což umožňuje bezproblémovou montáž na okraji sádrokartonu. Montáž je jednoduchá a trvanlivé, a
jakmile shromáždil, bude zábradlí zůstat na svém místě po mnoho let a nebudou poškozeny mechanickými nebo
atmosférických vlivů. Spodní okraj přídržné lišty slouží jako prodloužení architektonického výklenku - to může být snadno
uzavřen, čímž se vytváří estetickou, tenký okraj. Montážní deska je namontována na šrouby. ONISA správný profil je uložena
na ukládacím pásu. To je poháněno jedním LED pásem. Montáž všech částí profilu je jednoduchá a bezproblémová. S každým
profilem NISA-KRA, dostanete jasnou a přehlednou uživatelské příručce, která vám umožní provést rychlou a snadnou
instalaci.

Výběr profilů NISA-kra, můžete si být jisti, že je to nejlepší řešení pro podsvícení a všechny součásti, které lze namontovat na
profil hrany. Všechny prvky nabízených profilů jsou vyrobeny z těch nejkvalitnějších materiálů, s důrazem na nejjemnější
detaily. Tím se konečný produkt spolehlivé, bezpečné a funkční. Profily mají všechny potřebné certifikáty a schválení
požadované technologicky vyspělých výrobků pro osvětlení. Jsou osvědčené a dlouho vydrží - jednou vybaven vynikajícím
zdrojem světla na dlouhou dobu. Jejich Další výhodou je jednoduchost montáže, lehkost a úspory energie. Výběrem LED
osvětlení, můžete si být jisti, že i časté používání tohoto typu světla nebudou zatěžovat vaši peněženku. Zveme vás, abyste se
seznámili s naší nabídkou světelných profilů a příslušenství pro ně. Určitě najdete mezi nimi i takové osvětlení, které bude
splňovat všechny vaše očekávání. 
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